
MIKULÁŠSKA BESIEDKA V ŠKD 

 

                

V decembri sa v ŠKD uskutočnila Mikulášska besiedka. Všetky deti privítal svätý 

MIKULÁŠ a za pekné pesničky a básničky, ich obdaroval sladkosťami. Na záver si deti 

spoločne pri hudbe zaspievali a zatancovali. 



ČISTENIE LESOPARKU CHRASŤ 

 

 

Aby žiaci našej školy dokázali, že prírodu milujú  a chránia ju, zúčastnili sa akcie 

čistenia lesoparku Chrasť. Spoločne sa tak aj s inými školami zapojili do EKO - 

programu ochrany životného prostredia v                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              



FUTBALOVÝ  TURNAJ V ŠKD 

 

 

 

Futbalového turnaja sa zúčastnili všetky oddelenia  ŠKD. Zmiešané družstvá bojovali 

o každú loptu a o poriadok a čestnosť zápasu dohliadala Mgr. Eva Jančanská. 

Najlepším strelcom turnaja sa stal prváčik a talent Denisko Straka z 1. B 



ŠPORTOVÉ  POPOLUDNIE  V ŠKD 

 

 

Športové popoludnie sa uskutočnilo na školskom ihrisku našej školy. Deti si  zasúťažili 

v rôznych disciplínach a zmerali tak svoje sily medzi sebou. Najlepší boli ako vždy 

ocenení sladkými cenami. 

 



ŠPORTOVÉ POPOLUDNIE V LESOPARKU CHRASŤ 

 

 

V máji sa uskutočnilo športové popoludnie v lesoparku Chrasť. Zúčastnila sa celá ŠKD. 

Počasie nám doprialo pekný deň a tak si deti v krásnom prostredí prírody zašportovali 

a strávili jedno príjemné popoludnie. 



PRÍRODOVEDNÝ  KVÍZ  V ŠKD 

 

 

Vybrané družstvá z každého oddeleniam si zmerali svoje vedomosti o ochrane životného 

prostredia, ekológií a prírody ako  takej. Kvíz bol  tematický zameraný  ku  DŇU 

ZEME. 


